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Exercice 1 : Donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible ou d’un entier. 
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Exercice 2 : Effectuer les calculs suivants et donner le résultat en écriture scientifique 
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Exercice 3 : Transformer l’écriture de ces nombres pour obtenir une seule écriture 

fractionnaire à dénominateur entier, et simplifier au maximum. 
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La quantité conjuguée : Lorsqu’une écriture fractionnaire a un dénominateur sous la forme d’une somme 

(a + b) ou d’une différence (a − b) avec des racines carrées, on multiplie son numérateur et son 

dénominateur par sa quantité conjuguée : (a − b) si le dénominateur est (a + b ), et (a + b) si le 

dénominateur est (a − b). L’identité remarquable (a + b)(a − b) = a
2
 − b

2
 permet alors de ne plus avoir de 

racines au dénominateur. 
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Parmi les 4 expressions suivantes, lesquelles sont opposées et lesquelles sont conjuguées ? 

a = (− 2 + 3) b =( − 2 − 3 ) c = ( 2 + 3 )   d = ( 2 − 3 ) 


